



Зима – самое волшебное и таинственное время года! Она превращает нашу землю на время в какое-то заколдованное царство. Замечательна она и тем, что пробуждает фантазию, воображение. Глядя на эту белоснежную красоту, хочется творить! В середине декабря в нашем детском саду была организована выставка новогодних поделок. Разнообразные Снеговвики, удивительные ёлочки, новогодние игрушки, представленные на выставке, сделаны руками детей и их родителей. Все участники проявили огромную фантазию, показали свое творчество и мастерство. Выставка получилась очень интересной. Она привлекла внимание всех детей, родителей, сотрудников детского сада и создала новогоднее настроение!

Спасибо всем, кто принял участие!





Снежная  
Светильник



Снежная  
Светильник











